
 

 

Protokół Nr 35/2013 

z posiedzenia Komisji Edukacji i Promocji Powiatu  

odbytego w dniu 24.06.2013 roku 
 

Posiedzenie Komisji w dniu 24.06.2013 otworzył Przewodniczący Komisji Radny 

Stefan Wałach. Powitał   wszystkich   zebranych,  w   tym   radnych   Komisji. Stwierdził 

prawomocność obrad ( lista obecności w załączeniu do protokołu). Po czym przedstawił 

proponowany porządek obrad: 

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
2. Stan bezpieczeństwa młodzieży w placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat  

    Kędzierzyńsko- Kozielski. 

3. Informacja na temat wydatków Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego na rzecz   

    niepublicznych  placówek oświatowych. 

4. Informacja na temat harmonogramu szkolnych zawodów sportowych oraz osiągnięć  

    sportowych za rok szkolny 2012/2013. 

5.  Sprawy bieżące. 

 

 Komisja opowiedziała się za przyjęciem proponowanego porządku obrad. 

 Głosowało 7 radnych 
 Głos ”za”  7  radnych 

 

Ad.1 

 Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek:” kto jest za przyjęciem 

protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji  Nr 35/2013 z dnia 27.05.2013 ?”.   

 Głosowało 7 radnych 

 Głos ”za”  7  radnych 

Komisja jednogłośnie opowiedziała się za przyjęciem protokołu Nr 35/2013 z dnia 

27.05.2013. 

 

Ad.2 
 Pan Artur Sielski aspirant Komendy Powiatowej Policji i Pan Ireneusz Jaroszyński 

Komendant Powiatowy Policji w Kędzierzynie- Koźlu przedstawili informację na temat stanu 

bezpieczeństwa młodzieży w placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat 

Kędzierzyńsko- Kozielski( materiały w załączeniu do protokołu). 

 Przewodniczący Komisji Radny Stefan Wałach zapytał odnośnie przestępczości i nie 

przestrzegania prawa, czy jest tendencja spadkowa , czy utrzymuje się to na tym samym 

poziomie od lat?. Czy nastąpił wzrost  różnych przewinień i czy jest jakakolwiek poprawa?. 

 Pan Artur Sielski KPP w Kędzierzynie- Koźlu odpowiedział, że jest prowadzona 

statystka, ale nie mówiłby o jakiejś tendencji. W ubiegłym roku zostali ujawnieni nieletni, 

którzy włamywali się do altanek( ponad 80 takich zdarzeń), ale jest to takie zdarzenie, które 
niekoniecznie   musi   się   powtórzyć.  Są   ujawniani   nieletni   z    środkami   odurzającymi 

( dopalacze, w śladowej ilości narkotyki), ale to nie jest tak duży problem. Są przypadki, 

gdzie nieletni spożywają alkohol i ta liczba będzie zmienna, ponieważ zależy od tego ile 

takich przypadków zostanie ujawnionych.     

 

 Kierownik Wydziału Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej i Promocji Pani Renata 

Scheit poinformowała odnośnie projektu Program Operacyjny Kapitał Ludzki 92 Opolskie 

Szkolnictwo Zawodowe bliżej rynku pracy. W tym projekcie weźmie udział 50 szkół 

zawodowych z województwa opolskiego, łączny budżet tego projektu 20.130.000 złotych , z  

czego wkład własny 15% tj. ponad 3.000.000 złotych. Okres realizacji od 01 sierpnia 2013 

roku  do 31 maja 2015 roku. Projekt ten jest realizowany we współpracy z wojewódzkim 
urzędem pracy i obejmuje on wiele działań, ale te które nas najbardziej interesują to jest 

wyposażenie szkół w specjalistyczne pracownie kształcenia zawodowego o standardzie 
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określonym przez Ministerstwo Edukacji Narodowej w zakresie egzaminów zawodowych 

oraz to, że 50 szkół biorących udział w tym projekcie otrzyma pracownię fizyczno- 

chemiczną o wartości 20.000 złotych bez wkładu własnego. Są to główne obszary. Dla 

naszego Powiatu zarezerwowano  kwotę 480.000 złotych na pracownie zawodowe. Projekt  

ten uwzględnia Zespół Szkół w Komornie na pracownię mechanizacji rolnictwa . Planowane 
kwoty to 60.000 złotych . ZS Nr 1 na dwie pracownie : gastronomiczno- kelnerską  i 

ekonomiczno- logistyczną  140.000 złotych, ZSzŻŚ na dwie pracownie: informatyczną i 

nawigacyjną  kwota 90.000 złotych , ZSzT i O pracownia mechatroniczno – elektroniczna  i 

grafiki komputerowej 90.000 złotych , ZS Nr 3 chemiczna i organizacji reklamy 80.000 

złotych. Oprócz tego Powiat będzie musiał wnieść 20% wartości pracowni, partycypacji w 

kosztach ogólnych, ale w okresie trzech lat czyli pełnego okresu realizacji tego projektu. W 

ramach ww. projektu również będzie wdrażana  rozbudowa sieci współpracy szkół 

zawodowych i przedsiębiorców, utrzymanie portalu, sieć współpracy na rzecz nowoczesnej 

szkoły zawodowej, organizacja doradztwa zawodowego dla uczniów o specjalnych 

potrzebach edukacyjnych , staże, praktyki. Jest to bardzo bogata oferta skierowana do szkół i 

nasz Powiat bardzo by chciał móc z tego skorzystać, jednak potrzebny jest do tego wkład 
własny. 

Radna Dorota Tomala zapytała w jakiej wysokości ma być wkład własny?. 

Pani Kierownik Renata Scheit odpowiedziała, że łącznie jest to 480.000 złotych  tylko na te 

pracownie zawodowe. 

Przewodniczący Komisji zapytał, czy jest to łącznie z ZSZ w Komornie?. 

Pani Kierownik Renata Scheit odpowiedziała, że  jest to łącznie dla Powiatu. 

Radna Dorota Tomala  powiedziała, że dla ZSZ w Komornie Powiat przecież nie musi 

zabezpieczać pieniędzy. 

Następnie w wyniku dyskusji Przewodniczący  Komisji  poddał  pod  głosowanie  

wniosek do Zarządu Powiatu o  zabezpieczenie  wkładu  w   wysokości   20%   wartości   

pracowni   jako partycypacji w kosztach ogólnych w okresie trzech lat 2013-2015 czyli 

pełnego okresu realizacji projektu: ” Opolskie Szkolnictwo Zawodowe bliżej rynku 

pracy”. 

 Głosowało 7 radnych   

 Głos „za”   7 radnych 

Komisja jednogłośnie opowiedziała się za przyjęciem powyższego wniosku. 

 

Radna Marta Szydłowska zapytała, czy są szanse jeżeli są takie możliwości  i potrzeby  

o wystąpienie celem pozyskania oprócz tego jeszcze jakiś środków?.  

Pani Kierownik Renata Scheit odpowiedziała, że odbyło się również spotkanie w Urzędzie 

Marszałkowskim w sprawie połączonych programów europejskiego funduszu społecznego 
dotyczące projektu, który był przez  Powiat już wcześniej składany za 7.500.000  euro dla 

Opolszczyzny na tzw.” projekty miękkie”. Powiat złożył pierwsze wnioski na wartość 

1.500.000 euro odnośnie możliwości  dofinansowania pracowni. Wskazane zostały cztery 

obszary i należy przeprowadzić weryfikację i określić się, czy chce się coś  w tych obszarach 

zmienić czy nie, aby tych środków wystarczyło na wszystkie CKP i U, ponieważ ten projekt 

jest skierowany na dofinansowanie CKP i U na terenie Opolszczyzny. Natomiast ten drugi 

program dotyczył szkolnictwa zawodowego: wsparcie nauczycieli w doskonaleniu  praktyki 

zawodowej i w tym również nasz Powiat bierze udział. Wartość drugiego projektu jest to 

380.000 euro. 

Pani Dyrektor ZS Nr 1 Urszula Więcek podziękowała za wsparcie przedstawionego 

programu, ponieważ nie można kształcić zawodowo jeżeli nie ma odpowiedniej bazy. 
Realizacja tego projektu jest wielką szansą dla naszych szkół i dla oświaty powiatowej, a 

jednocześnie dla przyszłego rynku pracy. Dzięki tym programom , za trzy- cztery lata  

absolwenci szkół zawodowych, którzy opuszczą szkoły będą bardzo dobrymi fachowcami.      
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Radny Leon Piecuch zgłosił problem , że w związku z lokalem” Mechaniczna Pomarańcza”, 

który się mieści na Osiedlu Leśna, młodzież , która wraca z dyskoteki nocnej jest pijana źle 

się zachowuje , używa wulgaryzmów , niszczą lampy, przewracają śmietniki i nikt tego nie 

pilnuje i nie broni. Radny powiedział, że jest to nasze społeczne dobro. Ponadto mieszkańcy 

tego osiedla boją się. Młodzież lekceważy policjantów, a w tym pomaga telewizja , która 
ośmiesza działania policji, a tak nie powinno być. 

Komendant Powiatowy Policji Pan Ireneusz Jaroszyński odpowiedział, że nie ma wpływu co 

pokazuje telewizja, gdyż nie jest  w radzie programowej. Ponadto jest wolność w Polsce i 

media robią to co robią, natomiast czy policjanci są dostatecznie wyszkoleni to pewnie nie. 

Jednak presja społeczna też jest duża i ciężko jest wyważyć postępowanie, aby było stosowne  

i zaakceptowane przez obserwatorów. Interwencje w miejscach publicznych są bardzo trudne 

i wymagają od policjantów dużo cierpliwości i stosownego podejścia , aby nie narazić się na 

jakiś komentarz, że policja jest brutalna. Muszą być to interwencje wyważone. Natomiast 

ocena interwencji jest subiektywna, a policja jest po to, aby w razie potrzeby interweniować. 

Natomiast osiedle Leśna w Kędzierzynie- Koźlu jak każde inne osiedle jest patrolowane, ale 

zgłoszenie zostało przyjęte i policja się temu przyjrzy. 
 

Radna Danuta Wróbel w odniesieniu do tego co wcześniej już poruszała Radna Dorota 

Tomala w sprawie dojrzałych pomysłów młodzieży i zamierzeń policji na temat poruszanych 

zagadnień przez młodzież w czasie debaty, powiedziała, że w szkole funkcjonuje wiele 

programów profilaktycznych, wychowawczych. W szkołach nauczyciele wiedzą doskonale co 

jest najbardziej potrzebne w tym zakresie. Każda pomoc i prośba skierowana do policji nie 

pozostaje  bez echa, za co policji należą się serdeczne podziękowania. Każdorazowe przyjście 

policji do szkół jest bardzo ważne, ponieważ policja dla nauczycieli jest wielkim wsparciem, 

a wśród młodzieży budzi jednak respekt, co daje nadzieję na to, że będzie coraz bezpieczniej. 

Radna Barbara Wołowska również w odniesieniu do wcześniejszej wypowiedzi Radnej 
Doroty Tomali odnośnie debaty w której wzięło udział tylko 12 osób, powiedziała, że nawet 

ta liczba osób to jest jakiś sukces. Jeżeli dyrektorzy podjęte wnioski przejmą i przeanalizują  

w  zakresie tych programów profilaktycznych, które są i pod kontem współpracy nie tylko 

szkoły, domu i policji to może dać jakieś efekty.   

Komendant Powiatowej Komendy  Policji w Kędzierzynie- Koźlu odpowiedział, że wnioski, 

propozycje, wypowiedzi, które zostały wówczas przedstawione, policja również 

wykorzystuje, rozważa  i są opracowywane  materiały edukacyjne. 

 

Radny Marek Piątek w odniesieniu do przeprowadzanych akcji profilaktycznych, powiedział, 

że została podjęta decyzja na temat organizacji Dni Powiatu i czy nie można Dni Powiatu 

połączyć z akcją profilaktyczną  wspartą przez policję. 
Radna Dorota Tomala Wiceprzewodnicząca Komisji odpowiedziała, że zarówno odbyły się 

już Dni Powiatu jak i taka akacja. 

Radny Marek Piątek powiedział, że mając na uwadze następny rok przygotować akcję pod 

hasłem” zachowaj trzeźwy umysł. Powiat mógłby zakupić materiały profilaktyczne  działań 

prewencyjnych dotyczących przeciwdziałania narkomanii , alkoholizmowi i przemocy . 

Wówczas uczniowie podczas Dni Powiatu mogliby  rozdawać takie materiały. 

Pan Ireneusz Jaroszyński Komendant Powiatowy Policji w Kędzierzynie- Koźlu 

odpowiedział, że jest to realizowane. Wykorzystywana jest każda możliwość i sposobność, 

aby takie działania prowadzić. Materiały edukacyjne są bardzo potrzebne i środki na nie. 

Policja posiada również swoje materiały, które rozdaje np. odnośnie przemocy w rodzinie, 

szkodliwości używek itd. 
  

 Przewodniczący Komisji w posumowaniu powyższego tematu powiedział, że policja 

przychodzi do szkół , prowadzi różne działania profilaktyczne , uczestniczy w różnych 

akcjach organizowanych przez szkoły, w festynach . Jednak na pewno całkowicie nie 
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ustrzegniemy się od różnych wykroczeń czy nawet działań przestępczych wśród młodzieży. 

Jednak na taką ilość młodzieży ucząca się w szkołach  gimnazjalnych i ponadgimnazjalnych 

Powiatu Kędzierzyńsko- Kozielskiego można stwierdzić, że młodzież w tych szkołach jest 

bezpieczna. Policja czuwa nad bezpieczeństwem naszego społeczeństwa, w tym młodzieży.    

  
Pan   Zygfryd    Steuer   z   Komendy   Powiatowej   Państwowej   Straży     Pożarnej  

w   Kędzierzynie  -   Koźlu  przedstawił informację na temat stanu bezpieczeństwa młodzieży  

w   placówkach   oświatowych   prowadzonych   przez   Powiat    Kędzierzyńsko  - Kozielski 

( materiały w załączeniu do protokołu). 

Przewodniczący Komisji zapytał o to jak przedstawia się sprawa dotycząca powiatowych  

placówek oświatowych pod względem bezpieczeństwa przeciwpożarowego?. 

Pan Zygfryd Steuer KPPSP odpowiedział, że generalnie obiekty oświatowe pod tym 

względem nie przedstawiają się źle.Największym problem jest ich dostosowanie do aktualnie 

obowiązujących przepisów , gdyż klika lat temu zmienił się przepis, który bardzo został 

zaostrzony. Część obiektów nie spełnia aktualnie obowiązujących przepisów. Różnie to się 

przedstawia , czasem dotyczy to generalnych remontów. Jest ustalane z dyrektorami szkół w 
jakiej kolejności i co jest priorytetem  do wykonania, z uwagi na  to, że nie zawsze szkoły 

posiadają tak duże środki w swoich budżetach  na realizację  wskazanych usterek.         

 W związku z informacją  przekazaną przez Pana Zygfryda Steuera z Komendy 

Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Kędzierzynie-Koźlu odnośnie tego, że jednym z 

działań profilaktycznych Straży Pożarnej jest kontrolowanie ustawowego obowiązku jaki na 

dyrektorów szkół nakłada prawo, a mianowicie , co roku powinna odbyć się próbna 

ewakuacja w każdej ze szkół w której przebywa na stałe czyli co najmniej przez sześć godzin 

powyżej 50 osób . Na 72 placówki większość to placówki w których co najmniej 50 osób 

przebywa. W 2012 roku jedynie w 12 placówkach  przeprowadzone zostały ćwiczenia w 

zakresie próbnej ewakuacji , były to cztery przedszkola, trzy szkoły podstawowe, jedno 
gimnazjum , cztery razy w  szkołach średniych( ZST i O, dwa razy w I LO, ZS w Komornie) i  

Środowiskowy Dom Samopomocy „ Promyczek”.     

 Przewodniczący Komisji złożył wniosek do Wydziału Oświaty, Kultury, Kultury 

Fizycznej  i   Promocji,  aby   powiadomić   dyrektorów   szkół    ponadgimnazjalnych, 

by w m-cu wrzesień- październik przeprowadzili akcję ewakuacyjną w szkołach 

ponadgimnazjalnych Powiatu Kędzierzyńsko- Kozielskiego. 

 

 Starosta Powiatu przedstawił informację na temat projektów, które Wydział Oświaty, 

Kultury i Kultury Fizycznej będzie składał w związku z możliwością pozyskania 

dodatkowych środków na oświatę powiatową, co dokładnie przedstawiła powyżej Pani 

Kierownik Renata Scheit( kopia pisma w tej sprawie w załączeniu do protokołu). 
 

 Przewodniczący Komisji powiedział, że odnośnie tematu bezpieczeństwa młodzieży  

w placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Kędzierzyńsko- Kozielski do 

Komisji zostało przez Opolskiego Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego 

przesłane pismo przewodnie wraz z materiałami( w załączeniu do protokołu). Z uwagi na 

obowiązki służbowe Opolski Państwowy Wojewódzki Inspektor Sanitarny nie weźmie 

udziału w dzisiejszym posiedzeniu Komisji Edukacji i Promocji Powiatu. 

Starosta Powiatu w odniesieniu do tego co wcześniej powiedział Przewodniczący Komisji, że 

również pod tym względem bezpieczeństwo w powiatowych  placówkach oświatach  jest 

zapewnione, jednak są to  koszty dla Powiatu, ponieważ  każda kontrola skutkuje zaleceniami 

i te zalecenia nie podlegają dyskusji i mają określony termin i określony zakres na co są 
przeznaczane dość duże pieniądze, których wcześniej nie można przewidzieć i zaplanować w 

budżecie. Ponadto zdarzają się również awarie i również z tego tytułu są koszty. 

 

 



 5 

 

 

Ad.3 

Pani Alicja Pałosz Inspektor w Wydziale Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej i Promocji 

przedstawiła informację na temat wydatków Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego na rzecz 
niepublicznych  placówek oświatowych( szczegółowe materiały w załączeniu do protokołu). 

Przewodniczący Komisji powiedział, że w budżecie została zabezpieczona na działalność 

oświaty niepublicznej na rok 2013 kwota 6.128.115,00 złotych , za okres sześciu miesięcy 

została wydana kwota 1.360.962,84 złotych. Zbliża się okres dwu miesięcznych wakacji. 

Później pozostaną cztery miesiące nowego roku szkolnego. W związku z czym 

Przewodniczący Komisji powiedział, że na podstawie powyższego można twierdzić, że 

będzie można zaoszczędzić bardzo dużo pieniędzy. 

Pani Alicja Pałosz odpowiedziała, że nie można do końca stwierdzić , że tak będzie, ponieważ 

są szkoły, które powstaną 01 września 2013r., powstanie młodzieżowe studium medyczne 

prowadzone przez szkołę TEB. Jest to kwota 400.000 złotych. Będzie to zależało od tego, czy 

rozpoczną działalność  te szkoły, jeżeli nie  to będzie można te środki wykorzystać, ale do 
dnia 01 września 2013 nie wolno z tych środków korzystać, ponieważ mogą te szkoły 

rozpocząć swoją działalność. 

Radny Marek Piątek powiedział, że po dokonaniu przeliczenia powyższego 

najprawdopodobniej i tak pozostanie około 2.000.000 złotych. 

Pani Alicja Pałosz Inspektor w Wydziale Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej i Promocji 

powiedziała, że należy z wyliczeniami odnośnie podnoszonej kwestii zaczekać do m-ca 

września br, ponieważ na chwilę obecną nie można powiedzieć, jak będzie się to 

przedstawiało. Dopóki nie ma wykonanego naboru do szkół niepublicznych i rozpoczętej 

działalności od 01 września br to należy zaczekać. 

Wiceprzewodnicząca Komisji Radna Dorota odniosła się do kwestii już wcześniej 
podejmowanej, że szkoły niepubliczne podają zawyżoną ilość uczniów i jak to się obecnie 

przedstawia?. 

Pani Alicja Pałosz w odpowiedzi powiedziała, że szkoły składają wnioski do 30 września 

każdego roku i te wnioski to są tzw.” koncerty życzeń”, nie zawsze pokrywają się ze stanem 

faktycznym, ale jest to przez Wydział Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej i Promocji 

weryfikowane. Były wprowadzane korekty do systemu informacji podanej do MEN, szkoły 

musiały wprowadzić poprawki i na nowo to było sprawdzane. Liczba uczniów jest 

sprawdzana i jest to obowiązek bezwzględny, ponieważ  w ślad za tym są przyznawane 

pieniądze dla Powiatu.  

 

Ad.4 
Komisja zapoznała się z informacją na temat harmonogramu szkolnych zawodów sportowych 

oraz osiągnięć sportowych za rok szkolny 2012/2013( szczegółowe materiały w załączeniu do 

protokołu). 

Pani Alicja Pałosz Inspektor w Wydziale Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej i 

Promocji poinformowała, że od początku powstania Powiatu zawsze zadania, które były 

związane ze sportem były prowadzone na podstawie porozumienia zawartego z Gminą 

Kędzierzyn-Koźle, która posiada odpowiednią do tego bazę , przeszkoloną  kadrę , która 

Powiatowi w  ramach dotacji, która wynosiła od 25.000-30.000 złotych obsługiwano te 

zadania przez Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji, było to na zasadzie porozumienia  

zawartego z Gminą Kędzierzyn-Koźle. Jest to zadanie Powiatu. W tym roku  Miejski Ośrodek 

Sportu i Rekreacji stwierdził, że to nie należy do ich kompetencji , ponadto szkoły również 
optowały za tym, aby to prowadził Powiat i skoro to zadanie jest zadaniem Powiatu i zostało 

przez Powiat przejęte i  jest realizowane przez Wydział Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej i 

Promocji. Kwota 30.000 złotych, która zostanie uchwałą budżetową Rady Powiatu 

Kędzierzyńsko -  Kozielskiego  przyznana  na  realizację   ww. zadania  nie jest wielką kwotą. 
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Z kwoty 30.000 złotych Powiat finansuje również opłatę koordynatora sportu , gdyż Wydział 

Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej i Promocji nie jest przygotowany do organizowania 

zawodów, spotkań , ustalania kalendarza imprez, koordynowania tych rozrywek między 

szkołami( pismo w załączeniu do protokołu). W dniu 15 stycznia 2013r. Zarząd Powiatu 

Kędzierzyńsko-Kozielskiego postanowił powierzyć funkcję Koordynatora Sportu Szkolnego 
szkół ponadgimnazjalnych prowadzonych przez Powiat Kędzierzyńsko-Kozielski Panu 

Zbigniewowi Urych, który przez te wszystkie lata koordynowaniem sportu i jest 

nauczycielem I LO. Z wynagrodzeniem miesięcznym -------- miesięcznie, rocznie jest to ------

złotych.     

Przewodniczący Komisji przedstawił wniosek, aby na zakończenie roku szkolnego Pan 

Zbigniew Urych koordynator sportu szkolnego szkół podnagimnazjlanych  Powiatu  

Kędzierzyńsko -  Kozielskiego  wystąpił w radiu i przedstawił podsumowanie minionego 

roku szkolnego pod względem sukcesów sportowych wśród młodzieży.   

 

   Ad. 5 

 Przewodniczący Komisji odczytał pismo Zarządu Powiatu  informujące, że ogłoszono 
konkurs na dyrektora Publicznego Ogniska Artystycznego w Kędzierzynie-Koźlu i w związku 

z tym zwraca się z prośbą o wytypowanie przedstawiciela Komisji Edukacji i Promocji 

Powiatu do składu komisji konkursowej. Konkurs zostanie przeprowadzony w dniu 26 lipca 

2013 r.( pismo w załączeniu do protokołu). 

Komisja wytypowała Radnego Stefana Wałacha jako przedstawiciela Komisji 

Edukacji i Promocji Powiatu do składu komisji konkursowej na dyrektora Publicznego 

Ogniska Artystycznego w Kędzierzynie-Koźlu”. 

 Głosowało 6 radnych 

 Głos ”za”  6  radnych 

Komisja jednogłośnie opowiedziała się za przyjęciem ww. wniosku. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Radny Piotr Jahn powiedział, że zostały złożone 

wnioski  o  przyznanie   wyróżnienia   honorowego  Powiatu   Kędzierzyńsko -   Kozielskiego  

„ Statuetki  Małe   Koziołki”,   termin  składania  wniosków   był do 20 czerwca każdego roku 

 i w związku z tym należy wytypować zgodnie z zapisem Regulaminu przedstawiciela 

Komisji Edukacji i Komisji Promocji Powiatu. W związku z tym, że Komisja Edukacji 

została połączona z Komisją Promocji Powiatu należy wytypować dwóch przedstawicieli. 

Zostały złożone cztery wnioski , zgłoszenie : uczennicy I LO w Kędzierzynie- Koźlu ----------

------------, uczniów ZS Nr 1 w Kędzierzynie-Koźlu ---------------, --------------, -----------                                

------------, ucznia ZSZŻŚ w Kędzierzynie- Koźlu ----------------, ucznia Zespołu Szkół 

Ogólnokształcących w Głubczycach --------------------. 

 W wyniku dyskusji radnych Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie 

wniosek:” kto jest za wytypowaniem  Radnej  Danuty    Wróbel    jako   przedstawicielki   

Komisji Edukacji i Promocji Powiatu do składu kapituły celem zaopiniowania wniosków 

dotyczących przyznania wyróżnienia honorowego Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego 

„ Statuetki Małe Koziołki „?  . 

Głosowało 7 radnych 

Głos ”za” 6 radnych 

Głos” wstrzymujący się „ 1 radna 

Komisja  opowiedziała się za przyjęciem ww. wniosku.  

 

Po  dyskusji   radnych   Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek: 

” kto jest za wytypowaniem Radnej  Barbary Wołowskiej  jako przedstawicielki   

Komisji Edukacji i Promocji Powiatu do składu kapituły celem zaopiniowania wniosków 

dotyczących przyznania wyróżnienia honorowego Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego 

„ Statuetki Małe Koziołki „?  . 
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Głosowało 7 radnych 

Głos ”za” 6 radnych 

Głos” wstrzymujący się „ 1 radna 

Komisja opowiedziała się za przyjęciem ww. wniosku 

 
Wiceprzewodnicząca Komisji Radna Dorota Tomala w podsumowaniu  imprezy powiatowej, 

która odbyła się 22 czerwca br „Powiatowy Piknik Rodzinny. Odra rzeką muzyką płynąca”, 

złożyła podziękowania Wydziałowi Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej i Promocji, 

Zespołowi Szkół Żeglugi Śródlądowej za pomoc przy organizacji ww. imprezy, która 

sprawdziła się w 100%. Ponadto Stowarzyszenie” Animals”, które czynnie uczestniczyło w 

tej imprezie. Frekwencja była bardzo duża. Piknik o nazwie rodzinny spełnił te oczekiwania, 

które zostały założone. Ponadto na scenie występowali artyści ze szkół powiatowych 

nieodpłatnie. Koncert Młodzieżowej Orkiestry Dętej Zespołu Szkół Żeglugi Śródlądowej. 

Pokazy laserowe itd., wiele się działo. Za niewielkie pieniądze zostało zrobiona wielka rzecz, 

było wielkie zaangażowanie ze strony nauczycieli ZSŻŚ, ponadto CKP i U, które musiało 

rozłożyć swoje siły, ponieważ oprócz tej imprezy były również pływadła. Zostały również 
zaangażowane Gminy naszego Powiatu.  

Radna Marta Szydłowska powiedziała, że to co przygotowało Stowarzyszenie” Animals” 

bardzo ładnie wkomponowało się w piknik rodzinny, była wystawa prac i rozstrzygnięcie 

konkursu Ogólnopolskiego Towarzystwa Ochrony Zwierząt Animals „Zwierzęta w świecie 

człowieka”. 

Starosta Powiatu złożył podziękowania Wiceprzewodniczącej Komisji Radnej Dorocie 

Tomali za zaangażowanie w przygotowanie i organizację powyższej imprezy, ponieważ 

dzięki jej  staraniom i inicjatywie ten piknik się udał.  

Wiceprzewodnicząca Komisji zwróciła się z prośbą do Wydziału Oświaty, Kultury, Kultury 

Fizycznej i Promocji o przygotowanie i przekazanie pism z podziękowaniem i uznaniem  
wszystkim zaangażowanym dyrektorom szkół w organizację imprezę: „Powiatowy Piknik 

Rodzinny. Odra rzeką muzyką płynąca”. 

 

Komisja ustaliła termin następnego posiedzenia na 08 lipca br. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokołowała:       Przewodniczący Komisji: 

 

Izabela Rabiej          Stefan Wałach 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 


